



4. (1 p.) Uzupełnij zdanie tak, aby było prawdziwe.

Wpisz w lukę odpowiednią liczbę.

Rozwiązaniem równania  $4x + 3x - 4 = 6x + 6$  jest liczba \_\_\_\_ .


5. (2 p.) Połącz w pary równanie z jego rozwiązaniem.

Wpisz w lukę odpowiedni numer.

a)  $6 - 2x = 4 - x$                       I.  $x = 1$

b)  $2(x + 3) = 10$                       II.  $x = 2$

c)  $3(x - 1) = 6$                       III.  $x = 3$

a) \_\_\_\_      b) \_\_\_\_      c) \_\_\_\_

6. (1 p.) Ze wzoru  $c = \frac{a+b}{2}$  wyznacz  $a$ .

Zapisz rozwiązanie.


7. (2 p.) Rozwiąż równanie  $4(x - 4) = 3(x - 2)$ .


